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NAZWISKO imig

Grupa

Data zaliczenia
éwiczen

Numer albumu

Qcena zadania 1

Ocena zadania 2

Ocena zadania 3

Ocena z egzaminu

Data

Ocena taczna

Zadanie 1

Dana jest rama ptaska jak na rysunku;

Zapisaé réwnania okreslajgce
czestosci drgan wlasnych

(Given is the plane frame as in the figure;

write down the equations

which determine

the eigenfrequencies)

Zadanie 2

Dana jest rama o odcinkowo

zmiennej sztywnosci

i masie, por. rysunek.
Zapisa¢ réwnania okreslajace
pierwsza czesto$¢ drgan wilasnych.

(Given is the beam

of bar-wise varying stiffness
and the mass density, see the figure.
Write down the equations

which determine

the first circular eigenfrequency).

Zadanie 3

Dana jest rama poddana obcigzeniu ¢
oraz duzym sitom osiowym S,

por. rysunek.

Obliczy¢ moment zginajacy

wutwierdzeniu A.

(Given is the frame

of inextensional bars, subject
to the big axial forces S

and —to the distributed
transverse load of intensity q,

see the figure.

Compute the bending moment
at the clamped node A.).
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